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Ответы 

 

1. Решение: 
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Ответ: 6  

 

2. Решение: 512*3-(256*1+128*2+64*3+32*4+16*5+16*5)=1536-992=544 

 

Ответ: 544  

 

3. Решение: 
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Ответ: пустое множество 

 

4. Ответ: X=-9, Y=-7. 

 

5. Ответ:  
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6. Ответ:  
a)   a b * 0 1  

 1 _ r 2 a l 1 b l 1 * l 1 0 n 1 1 n 1 влево до конца слова 

 2 1 n 1 * r 3 * r 4 _ r 2   стирание первого символа 

 3 _ l 7 * r 5 * r 6 * r 3   стерто a, стираем второй символ 

 4 _ l 7 * r 6 b r 4 * r 4   стерто b, стираем a 

 5 _ l 7 a r 5 * l 1 * r 5   стерто aa, стираем b 

 6 _ l 7 * l 1 b r 6 * r 6   стерто ab, стираем a 

 7 0 n 1 _ l 7 _ l 7 _ l 7   стирание слова, останов 

 
b) ba->ab 0a->0 a->0 0|->0 команды следуют по 

столбцам сверху вниз  aab-> 0b->0 b->0 |->1 

 



7. Решение: 
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Ответ: 2 ( )fib N  

 

8. Решение:  

A 0 0 0 0 1 1 1 1 

B 0 0 1 1 0 0 1 1 

C 0 1 0 1 0 1 0 1 

F 1 1 0 0 1 1 0 0 
 

Ответ: 1F B   

9. Решение: 
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Ответ: 100111000010110,111110000111001,100111000111001 

 

10. Ответ: 
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